

Нема бољег тенисера на планети од Новака Ђоковића! Четврти узастопни пут освојио је завршни мастерс у Лондону, на коме учествује осам најуспешнијих играча, савладавши у финалу Роџера Федерера са 6:3, 6:4 и исписао нове странице историје "белог спорта".



У финалу је изједначио на 22:22 у међусобним дуелима, већ је четврти узастопни пут освојио завршни мастерс у Лондону, што нико раније није пошло за руком. И, не само то, чудесно је освојио 5. узастопно је 15. узастопним наступом у финалу, што нико раније није успео да учини у једној календарској години, а титулу је придодao низу од шест Мастерс трофеја и три Гранд слема, додицајући укупно 11. пехаром у 2015. да му заиста није оставио

Федерер је у Лондон стигао са намером да скине Новака са трона. Ту своју амбицију најавио је победом над Ђоковићем у првој фази турнира, решен да "преврат" изведе са старим стилем игре, доминацијом у обе фазе игре, али и новим имиџем - није се бријао откако је ступио на британско тле.

Ђоковић га је у борби за трофеј осујетио у плановима, "обријавши" га на начин на који легенда једино и обара другу - мајсторијама, храбрим наступом и смиренешћу када је тешко. А у овом мечу Федереру је било далеко теже.

Јер, кад год би му Роџер припретио, Ноле би нашао начин за незаустављив начин да се издигне из те ситуације. На пример, у четвртном и осмом гему првог сета, када је Швајцарац изједначавао у Ђоковићевим сервис-гемовима на 30:30, уследио би - ас.

Деморалисао је ривала и тако, и својим мудрим одлукама српски тенисер, попут стрпљиве дефанзиве када је она била неопходна, или изненадним истрчавањима и бравурама на мрежи, када се супарник томе није надао.

Најважније је било - смирење. Јер, у прва два гема, обојица су створила по брејк шансу, а када је у трећем Новак своју искористио, није попустио. Федерер је могао до изједначења на 3:3, да није било изврсног напада најбољег играча света, а после те неискоришћене брејк шансе, Швајцарчева игра се потпуно распала. Уосталом, у првом сету је направио 18 неизнуђених грешака, осам више од ривала.

Друга деоница донела је још више узбуђења, јер су обојица додатно подигла ниво своје игре. Брејк шансе не да није било на видику, него се чинило да ће "безгрешни" наступи сигурно довести до тај-брејка, али је све почело да се мења у осмом гему, на Федерерове сервисе. Једна грешка супарника, па један "пасинг-шот" за уџбенике, донели су Новаку 0:30, да би савршени форхенд којим је погодио сам угао терена омогућио три брејк-шансе у низу. Све три је "обрисао" швајцарски мајстор, чији су сервиси тада потпуно збунили Ђоковића.

Али, само тада. Јер, није дуго прошло, а Федерер се вратио грешкама, на које га је терао АТП лидер. И, управо су три такве, на Роџерове сервисе када је губио са 5:4, донеле Ђоковићу две "везане" сет-меч лопте. Другу је искористио - за титулу, за историју, за потврду онога што већ знамо: Новак је најбољи на планети!

(Блиц)